
Frankfurt: Manifestacije povodom jubileja srpske zajednice i crkve
petak, 05. april 2019.

Generalni konzulat u Frankfurtu učestvovao je u pripremanju manifestacija u „Carskoj sali"
gradske skupštine i srpskoj crkvi u Frankfurtu na Majni, povodom 800 godina autokefalnosti
Srpske pravoslavne crkve i 10. godišnjice Centralnog saveta Srba u Hesenu.  

Prijemu visokih zvanica 29. marta prisustvovao je generalni sekretar MSP Veljko Odalović.
Domaćini su, u znak poštovanja jubileja srpske zajednice u Frankfurtu, istakli srpsku zastavu na
terasi gradske skupštine.

Generalni konzul Branko Radovanović čestitao je jubilej i podsetio na značaj postojanja krovne
organizacije koja okuplja naše klubove u Hesenu, predstavlja ih i štiti njihove interese pred
nemačkim vlastima.
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Na prijemu je prikazana izložba fotografija „Mi kod vas – zajedništvo koje traje već 50 godina",
sa osvrtom na bilateralni sporazum između SFRJ i SRN iz 1969. godine, koji je bio pravni osnov
za prve velike ekonomske migracije iz Srbije i bivših jugoslovenskih republika u Zapadnu
Nemačku.

U GK Frankfurt upriličen je sastanak generalnog sekretara MSP Odalovića sa predsednicima
klubova i udruženja, predsednikom Centralnog saveta Srba u Hesenu Miodragom Stojkovićem,
vlasnikom dnevnog lista „Vesti" iz Frankfurta Aleksandrom Vidakovićem, nastavnicima srpske
dopunske nastave i koordinatorkom dopunske nastave za Evropu Biljanom Bukinac.
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U svečanoj sali pored srpskog Hrama vaskrsenja gospodnjeg, na poziv GK Frankfurt gostovalisu članovi KUD Kopaonik iz Leposavića, koji su nastupom upotpunili program obeležavanjaosam vekova autokefalnosti SPC.

Kulturne manifestacije, kojima su se odazvali istaknuti pojedinci i udruženja srpske dijaspore uovom delu Nemačke kao i zvaničnici nekoliko nemačkih gradova, te pokrajinskih vlasti Hesena,iskorišćeni su za podsticaj saradnje i podrške narodu i svetinjama na Kosovu i Metohiji.
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